

100元买张郑州旅游年卡 27家景区尽情游

包括世纪欢乐园、康百万庄园、古柏渡、中原福塔 4家国家4A级景区

100元畅游郑州27家景区

据介绍,纳入该年卡的首批景区包括:

国家4A级景区

世纪欢乐园 康百万庄园
古柏渡飞黄度假区 中原福塔

国家3A级景区

浮戏山雪花洞 巩义石窟寺
竹林长寿山 浮戏山杨树沟
伏羲山神仙洞 荥阳环翠峪风景区
郑国车马坑 黄河富景生态世界
黄河逸园 普兰斯薰衣草庄园

山水、人文、农业生态休闲景区(点)

九里山 观星台
永泰寺 会善寺
密县县衙 打虎亭汉墓
乐活可润农庄 黄河彩虹谷景区
永定陵 豫西抗日根据地纪念馆
杜甫故里 郑州气象科普馆
大熊山

据郑州市旅游年卡管理办公室负责人介绍,郑州发行旅游年卡是落实市委、市政府提出的“旅游惠民”的重要举措。截至目前,全市共有备案景区100余家,A级景区30余家,由于受景区门票价格因素等影响,市民游览本地景区的积极性受到一定限制。

据测算,首批纳入该年票的27家景区门票总额近1400元,而市民只需花费100元购买一张郑州旅游年卡,就可在一年多内不限次游览相关景区,必将促进郑州周末休闲旅游蓬勃发展,有力助推郑州全域旅游发展。

本报讯 昨日,记者从郑州市旅游年卡管理办公室获悉,郑州旅游年卡当日起正式对外发行。这也是郑州市首次发行旅游年卡。市民只需花费100元购买该年卡,就可在有效期内游览包括世纪欢乐园、康百万庄园、古柏渡飞黄度假区、中原福塔等国家4A级景区在内的首批27家郑州景区。市民如有问题需要咨询,可拨打服务热线0371-56178770。郑报融媒记者 胡审兵

三类人群可办理郑州旅游年卡

据介绍,按照《郑州旅游年卡管理办法》规定,该年卡发行对象为:具有郑州市(含巩义市)户籍的居民;在郑大中专院校学生;在郑居住或工作1年以上并能够提供相关证明的非郑州户籍人员。旅游年卡实行实名制,价格为每张100元。

需要办理的市民,郑州本地户口市民持本人有效身份证原件或户口本办理。在郑的大中专院校学生持本人有效学生证、身份证原件办理。在郑州工作1年以上的非郑州户籍人员持本人有效居住证、身份证原件办理。代售网点将把持卡人

看看首批销售网点都在哪儿?

据悉,郑州旅游年卡有效期满,在指定的代售点充值后可继续使用。另外,年卡办理后不予退换,郑州旅游年卡管理办公室可办理补卡手续,办理补卡手续时需要携带办理时所用证件。

对于马上想购买郑州旅游年卡的市民来说,公布的首批销售网点包括:

(1)郑州旅游年卡管理办公室

地址:郑东新区CBD红白花公园郑州市旅游信息咨询服务中心内

电话:0371-56178768、13838125918

(2)郑州市直机关服务中心航空售票处

姓名、性别、有效身份证件号码、联系电话等个人信息现场录入系统,并将采集持卡人的2枚指纹存入郑州旅游年卡卡片。

该年卡自现场办理成功5日后生效,有效期为1年零60天,在有效期内办卡人可不限次到年卡景区(点)参观游览。

需要提醒的是,旅游年卡仅含景区(点)首道门票,不含景区内讲解、导游、索道、景区内交通和其他收费项目。同时,五一小长假和十一黄金周期间,所有景区(点)暂停使用旅游年卡。景区(点)停业期间,暂停使用旅游年卡,具体以当时对外公布为准。

票处

(3)好想你枣业郑州市区30家专卖店

另外,还有两个代理网点,一是惠济区的中国移动北大学城专卖店,地址为文化路英才街交叉口东国基生活区,电话15538086790、17079480111;二是巩义市的乐游穿越户外,地址为巩义市建设路76-2号(科技市场对面),电话0371-64566567、13838520008。

据了解,为给市民购买年卡提供便利,下一步,该年卡办还将在全市多个社区增设更多发行服务网点。

河南省省立医院成为 我省第四家农民工定点医院

本报讯 昨日,郑报融媒记者从省卫计委获悉,为方便外出务工人员就医和报销,决定增补河南省省立医院(河南省儿童医院)为河南省农民工定点医院。至此我省农民工定点医院增至4家。

就诊手续简单 住院即时报销

据了解,河南省省立医院(河南省儿童医院)既是农民工定点医院,也是省级新农合定点医疗机构。只要是我省参保人员都可以在该院住院即时报销,不论是不是在郑务工的农民工。

一般的省、市级新农合定点医院在接收参保患者住院时,需要征得当地县医院的审批同意并办理转诊手续,而在农民工定点医院住院就可以省略掉此环节,只需到县农合办登记备案、提供农合证号,由农合办工作人员将其个人信息上传至新农合即时结算平台即可,手续更便捷。

农民工定点医院虽然是省级医院,但是对参保人员的收费按照县级标准,而且报销比例是执行其所在统筹地区县级医疗机构补偿标准,具有报销比例高、收费低、起付线低等优势。

病人报销参照各统筹地区补偿标准为,起付线:500元~700元,具体情况按照当地标准执行。

报销比例:500~700元<医疗费用≤1500元报销为医疗费用的60%,1500元以上报销为医疗费用的80%。

县级收费标准 享受省级专家诊疗

据了解,为了更好地给我省参保农民提供一个全面的医疗服务,该院在开展多个临床科室的基础上,特邀河南省内多名心内科、呼吸科、胸外科等专家坐诊。

根据《河南省新型农村合作医疗转诊转院管理暂行规定(修订)》(豫卫农卫[2012]10号,以下简称《暂行规定》),我省参保人员在统筹地区新农合经办机构登记备案并办理电子转诊后在省农民工定点医院住院的,执行其所在统筹地区县级医疗机构补偿标准。同时,参保人员因病情需要转诊至市级及以上医疗机构的,省农民工定点医院可按《暂行规定》第五条有关规定,为其出具转诊证明。

据悉,2012年,原河南省卫生计生厅(现河南省卫生计生委)下发文件将河南省省直第一医院、河南省省直第二医院、河南省第二人民医院列为“河南省新农合农民工定点医院”。此次增补河南省省立医院(河南省儿童医院)。

郑报融媒记者 谷长乐

买得起100万的房子 舍不得还人家8.3万元

本报讯 不给钱反告执行法官私闯民宅;近期全款买了一套价值100万的房子也舍不得还人家8.3万元……昨天,管城区法院发布第十次集中抓老赖活动的开展情况,其中一名诬称法官“私闯民宅”的老赖刘某因为态度恶劣,目前已被管城区法院司法拘留。

据了解,当天管城法院依法拘留21名老赖,现场执结案件12件,现场交付执行额32万余元,涉案标的额达557万余元。

郑报融媒记者 鲁燕 文/图

现场一 地点:航海路中州大道橡树玫瑰城逸泉小区 法官上门抓老赖 反被诬“私闯民宅”

基本案情:刘某和王某原本是夫妻,后因感情不和起诉到管城法院请求离婚。经判决,双方婚姻关系解除,在共同财产分割上,被告刘某需支付原告王某9.5万元,判决确认夫妻关系存续期间的共同债务为4万元。

“你们到底想干吗,你们这是私闯民宅!”28日上午8点30分许,面

对执行法官的“突然到访”,老赖刘某先是惊愕,在了解法官的来意后,他对自己拒不履行离婚判决中财产分割部分百般抵赖,态度恶劣。他一再拒绝配合法官执行,被强制带上了警车。

在法院,刘某仍态度强硬,为自己的行为找各种理由。

现场二 地点:郑州市房管局大厅 为百万豪宅办手续时 老赖被逮个正着

基本案情:2015年4月,被执行人李某的儿子在学校与申请执行人的儿子玩耍,不慎将其右胳膊弄伤,经医院诊断为右肱骨中下段骨折。申请执行人将李某告上法庭,法院经审理判决李某支付医疗费、护理费等83000余元。但收到判决的李某一直未履行。

执行法官得知李某近期全款买了

一套价值100多万的房子,正在房管局办理手续后,火速赶往郑州市房管局,将正在办手续的李某逮个正着。

将李某带上警车,其妻还试图阻碍干警执法。

在法院,李某安静了不少,配合执行干警做笔录,最后归还了欠款。

线索提供 张玲 马倩



诬称法官“私闯民宅”的刘某被带走

报名参加“全自动智能血压计进万家”活动——心脑血管健康计划 来电申领 全自动血压计 活动现已开启,立即拨打400-671-6631 报名

高血压猛于虎,一旦疏忽大意,随时可能导致血管破裂或堵塞,爆发脑溢血、脑梗、中风偏瘫或心衰猝死。为配合国民健康教育公益事业,普及高血压常识,近日,“全自动智能血压计进万家”暨心脑血管健康计划大型活动正式开启,申领者络绎不绝。

1、操作简单,测量准确:大容量记忆存储,让测量结果更真实、更准确。

2、自动测量,轻松便捷:一键全自动智能测量血压,无压迫感,测量更轻松。

3、简单易学,一学就会:专为中老年人设计,操作简单,轻松便捷,一学就会。

4、大屏设计,清晰易读:高清晰大屏显示,眼花也不怕,测量结果一目了然。

5、心率检测,更贴心:自动检测心率不齐即时显示,捍卫心脏健康。

患有高血压,除了定期测量血压外,饮食上应注意低盐、低脂,避免精神刺激,并要适当运动。除此之外,吃纳豆激酶、蜂胶、辅酶Q10都是不错的选择。

好消息!即日起,拨打400-671-6631报名参加“全自动智能血压计进万家”暨心脑血管健康计划大型活动,即可申领全自动智能血压计1台。限300名,60岁以上离退休人员优先申领,不得重复申领。

报名热线:400-671-6631

津食药监械(准)字2014第2200004号 津医械广审(文)第2016090080号